

『診療報酬・完全攻略マニュアル 2021年4月補訂版』参照頁正誤表

正誤発生頁	誤	正
12	p. 442 参照	p. 454 参照
14	p. 439 に掲載	p. 450 に掲載
31, 123	p. 114	p. 122
47	p. 43～69	p. 51～77
49, 52, 55, 57, 59, 61, 63, 64, 65, 68, 70, 72	p. 70 参照	p. 78 参照
50	p. 438～442	p. 450～454
64	p. 40 参照	p. 48 参照
68	p. 46	p. 54
68, 73	p. 48	p. 56
82	p. 82	p. 90
103	p. 97 参照	p. 105 参照
103, 104	p. 98	p. 106
109	p. 102	p. 110
134	p. 133～145 参照	p. 141～153 参照
134	p. 146～153 参照	p. 154～161 参照
134	p. 155～157	p. 163～165
134	p. 130	p. 138
147	p. 141	p. 149
149	p. 139	p. 147
154, 270, 278, 279	p. 263	p. 272
155	p. 129 参照	p. 137 参照
163	p. 147 参照	p. 155 参照
201	p. 160 参照	p. 168 参照
224	p. 434	p. 447
227	p. 231 参照	p. 240 参照
227, 233	p. 236 参照	p. 245 参照
227, 245	p. 238	p. 247
228, 229	p. 228	p. 237
228, 229, 232, 244, 247, 249	p. 229	p. 238
234	p. 222 参照	p. 231 参照
234, 250	p. 243	p. 252
235	p. 241 参照	p. 250 参照
240, 241	p. 233	p. 242
240, 241, 242, 243, 245, 247, 248, 249, 250, 252, 253, 254, 255	p. 221	p. 230
243	p. 235	p. 244
243	p. 236	p. 245
245, 246	p. 237	p. 246

248	p. 239	p. 248
248	p. 240	p. 249
250	p. 242	p. 251
253	p. 244	p. 253
253	p. 245	p. 254
255	p. 246	p. 255
258, 265	p. 257	p. 266
259	p. 256 表中を参照	p. 265 表中を参照
264	p. 249	p. 258
265	p. 253 参照	p. 262 参照
266	p. 256	p. 265
268	p. 268～271	p. 277～280
269	p. 247	p. 256
270, 277, 278, 279, 282	p. 264	p. 273
277, 278, 279, 280	p. 262	p. 271
282	p. 274 参照	p. 283 参照
282	p. 281 参照	p. 290 参照
303	p. 297	p. 306
303	p. 312	p. 321
310, 311, 314	p. 313	p. 322
311, 314, 319	p. 300	p. 309
326, 338	p. 322～326	p. 331～335
326, 427	p. 327～328	p. 336～337
326	p. 327	p. 336
327, 358	p. 329	p. 338
329	p. 337	p. 347
330, 422, 424	p. 409	p. 420
422	p. 412	p. 423
430	p. 423 参照	p. 434 参照
434	p. 425 参照	p. 436 参照
441	p. 428	p. 439
446	p. 214～217	p. 223～226
446	p. 161	p. 169
447	p. 434	p. 446
451	p. 442	p. 453
451	p. 42	p. 50
462	p. 38 参照	p. 46 参照
462	p. 440 参照	p. 451 参照